
 

 

Döbröntei Német Nemzetiségi Önkormányzat 

 

Nemzetiségi nap 

 

Magyarország Kormánya és a Miniszterelnökség részéről, 

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-n keresztül, 

a „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2022. évi 

költségvetési támogatása” 

támogatási cél megvalósulása érdekében 

 

NKUL-KP-1-2022/1-000974 pályázata keretében 

 

300 000 Ft (háromszázezer forint) 

 

vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

 

 

            

 



Szakmai beszámoló 

NKUL-KP-1-2022/2-000983 pályázati azonosítószámú támogatás elszámoláshoz 

 

 

 

Támogató: Miniszterelnökség 

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 

Támogatási összeg: 300 000 Ft 

Támogatás célja:  Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2022. évi költségvetési támogatása 

     Nemzetiségi Nap 

 

A Döbröntei Német Nemzetiségi Önkormányzat már megalakulása óta őrzi, sokszínű kulturális 

rendezvényeivel ápolja a sváb hagyományokat és igyekszik azokat átörökíteni az ifjabb 

generáció számára. 

Döbrönte Község Önkormányzata és a Döbröntei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022-ben 

is közösen rendezte meg a sváb hagyományőrzés napját. 2022. június 5-én, Pünkösd vasárnap 

egy napon bonyolították le a nemzetiségi és falunapot valamint a gyermeknapot. Délelőtt a 

kitelepítettek emlékművének megkoszorúzásával és szentmisével vette kezdetét a rendezvény. 

A programok a megnyitóval kezdődnek, a kulturális műsorok előtt beszédet mondott Pilterné 

Keller Katalin, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, valamint Cseh Lajos polgármester. 

A megnyitó után következtek a kulturális műsorok: fellépett a Tánc-Lánc Művészeti Alapiskola 

néptánccsoportja, Schlögl Attila harmonikás, a Városlődi Pergő-Rozmaring Német 

Nemzetiségi Tánccsoport, valamint a könnyebb műfajokra evezve Polgár Péter humorista 

műsorát és környékbeli énekművészek dallamait élvezhette a közönség. A kulturális műsorok 

után vacsora következett a fellépők és megjelent vendégek részére. A vacsora után bállal zárták 

a rendezvényt. Az egész napos programok kíséreteként délelőttől a gyerekekre is gondoltak, 

számukra ugrálóvárral, kézműves foglalkozásokkal, pónilovaglással és rendőrségi bemutatóval 

készültek a szervezők. Szintén látogatható volt a nemzetiségi önkormányzat helytörténeti 

gyűjteménye is a nap folyamán. 
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